O Brasil no contexto das relações sul-sul
Workshop da ADLAF (grupo “O Brasil no contexto global”)
Universidade de Colônia, 1-2 de fevereiro de 2024
 
Descrição
Após vários anos atuando em redes internacionais de extrema direita, o Brasil voltou a ser um ator importante no cenário internacional. As relações entre os países do ‘Sul Global’ ganham destaque especial neste cenário, não apenas em termos de política estatal. Os debates atuais nas ciências humanas e sociais dão atenção às circulações e aos entrelaçamentos sociais, culturais, ecológicos e políticos entre as localidades brasileiras e outras localidades do sul, em inúmeros aspectos. Embora permaneça aberto a uma variedade de questões e preocupações, a oficina convida os/as participantes a abordar essas questões por uma perspectiva ligada às relações sul-sul. 
Entre os temas transversais que consideramos de especial relevância no momento atual estão:
· populismos e extremismos
· direitos LGBT(TIQA+)
· convivências/desigualdade
· decolonização e pensamento anti-colonial, 
· ecocrítica, 
· racismo e solidariedades anti-racistas
· movimentos de resistência e ativismos/artivismos
Formato
O workshop priorizará grupos de debate em vez de apresentações de trabalhos individuais. Convidamos dois tipos de submissão: 1) grupos de 3 a 5 participantes de diferentes disciplinas ou campos de ação e em diferentes fases de suas carreiras profissionais, que contribuirão com breves inputs para um debate escolhido coletivamente, para o qual serão alocadas aproximadamente 1,5 horas. Cada input deve ter cerca de 7 minutos, e pode haver um/a moderador/a e/ou debatedor/a para o grupo de debate. Após a apresentação dos inputs e antes de abrir o debate para a público, incentiva-se uma breve discussão em mesa redonda. 2) Pesquisadores/as em início de carreira também podem enviar uma proposta individual. Pretendemos criar grupos de debate coerentes a partir das contribuições ou sugerir a integração em um dos grupos de debate propostos. 
Se pretenderem propor um formato diferente (uma performance, um vídeo-ensaio, etc.), informem-nos para que possamos garantir tempo suficiente e providenciar o equipamento técnico necessário.
Submissões
Prazo: 15 de outubro de 2023
1. Submissões coletivas: título, breve descrição temática (máx. 300 palavras), descrição de formato e títulos dos inputs de cada participante (máx. 200 palavras), 5 palavras-chave, breves biografias de cada participante (100 palavras).
2. Submissões individuais: título, resumo de no máx. 300 palavras, 5 palavras-chave, breve biografia (100 palavras).

As línguas da oficina são o português, o espanhol e o inglês. 
Por favor, enviem as propostas para: tilmann.heil@uni-koeln.de, janek.scholz@uni-koeln.de, jasmin.wrobel@manchester.ac.uk 
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Thematic focus
After years of acting in extreme right international networks, if at all, Brazil has politically returned as an actor on the international stage. Relations across the ‘Global South’ take particular prominence, not only in state politics. Current debates in the humanities and social sciences pay attention to the social, cultural, ecological, and political entanglements and circulations between Brazilian localities and other southern locations on countless scales. While remaining open to a large array of questions and concerns, the workshop invites participants to address them through the lens of south-south relations. 
Cross-cutting themes we deem of particular relevance in the current moment include:
· populisms and extremisms
· LGBT(TIQA+) rights
· conviviality/inequality
· decolonization and anti-colonial thought 
· ecocriticism 
· racism and anti-racist solidarity
· resistance movements and activism/artivism
Format
The meeting privileges discussion groups over individual paper presentations. We invite two kinds of submission: 1) Please apply with a group of 3 to 5 participants from different disciplines or fields of action and at different stages of their professional careers that will all contribute with short discussion pieces to a collectively chosen debate for which approx. 1.5 hours will be allocated. Each provocation piece should be around 7 minutes and you can involve a chair and/or discussant. After the presentation of the provocation pieces and before opening the discussion to the audience, a short round table discussion is encouraged. 2) As an early career scholar, you can also submit an individual contribution on one of the above themes. We intend to create coherent discussion groups from the submissions or suggest their integration in submitted group proposals.
If you intend to propose a different format (e.g. performance, video-essay, etc.), please let us know so that we can guarantee sufficient time and provide the necessary technical equipment. 
Submission
Deadline: 15 October 2023
1. Group proposals: title, 300-word abstract, 200 words on format incl. participants and their specific contributions, 5 key words, brief CVs of all participants (100 words)
2. Individual proposals: title, 200-word abstract, 5 key words, brief CV (100 words)

The workshop languages are Portuguese, Spanish and English.
Please send your proposals to: tilmann.heil@uni-koeln.de, janek.scholz@uni-koeln.de, jasmin.wrobel@manchester.ac.uk 

